1. 6,2-10%+3,1-103 =
k)
L2-10% +31-10
A) 9,3 107 | I

6,51 - 10  _ 4 a4
651106 LIZ. 0" + 0|31 A0
D) 0,651 - 107

E)) 651-10° = b5l lo*

2
2
2. (2:107-3-1072 = (zw0) = 2-(o)food + (3'”-1
4-102=42-10"2 + 9. 107
A) 2-102-3-10%-6- 103
B) 102-6-103 - 10%
© 4-102-12-103+9-10%
D) 4-102+ 12103+ 9 - 10*
E) 4-102-9 .10

2
3. (102-10%)2 = (10‘3 (l()‘— L) )

A) 9102 - 10-6. (q)z

B) 91073
C) 9-10% "
D) 81 - 10+ = (0 - 8l

® 81-10°



3,14 V3 (2,04)" _
0,00314) | 204

-3 . -1
214Y 2,"'
A) 105 [———5] ¢ .
B) 107 3‘!'4'40 zieli'lo
C) 10'9 =3 |
11 3 . -2
G - (00 (o

5. Si P=6-783+5-72 yQ =373+ 4712 el cocienteentre (P+ Q) y (P-Q)

P+a= 9. ¥ +9-¥'° | P+ - q--f'r="<=f-+|)

5 o p-@g = 3-#2+ 3% P-&a % (3-3+1)

> % 22 i\
® *
11

6. ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

- =vz
A) abeQ',siaybeQ’.F,c“"‘"“"‘"z }b r
B)a+beQ,siaybeQ'.F\ma=Ji b =-v2

© EeIR,sia cQybeQ. V, aan Q. & (&M*ﬁuwf&s\k)
D) a—besracional)s‘uaerbeIR. F ) Mﬂzji y \D‘-'E

7. Si r es un numero racional conr= 0 y a es un numero irracional, entonces écual de
las siguientes expresiones representa siempre un ndmero irracional?
- =4
B) arV3 e —» Y , m&=ﬁ 3"‘-=L
2 - -
C)% ;"ﬂr,ma-l‘n‘ n=1

D) W3+a ——— (W con n=\ p a=-{3
(E) Ninguno de ellos )



8. Sia<O0y b>0, entonces écual de las siguientes expresiones es siempre un nimero

real? Q.(-) ) b("’)

A) f3a-ab = \Ias3~b) , M com o=-4 ; b=14
\/aj;ab = \o(a-b) ) OV ) =) e resl reall
C) Jab+a Ia_(&b"'l.) T on o= -]_}b

: \IU'\ \I(") e o) reol.

9. ¢Cudl de las siguientes cantidades es un namero irracional?

3 1 =0
A) (27 -2

By 125 =-9 Y

7 = 8
Q) 25 3
D) 40,9 =
1-1 L
@ z %xmumol

R HL,
£l

10. ¢Cuadl de los siguientes nimeros es real?

@ - &wﬁ)ﬁ)ﬁ—ﬁ>o,94ﬂr\‘ﬁ-ﬁem

B) Jv5-3

C) 6-445

D) v2V6-5



11. Si el area de una circunferencia de radio r ¢ IR* es =r? y el perimetro es 2xnr, entonces
écual de las siguientes proposiciones es siempre verdadera?

|
on L =
, | A ¥ [
A) El area es siempre un numero irracional.

El perimetro puede ser un nimero racional. =—> \/, tLm N= 1“-_
) La diferencia entre el area de la circunferencia y el area del cuadrado circunscrito a
ella es siempre un namero racional.
D) La diagonal del cuadrado inscrito en la circunferencia es siempre un numero
irracional.

12. Con respecto a un cuadrado de lado igual a la unidad, écual de las siguientes

afirmaciones es verdadera? T
1
) ‘
A) La medida de su diagonal es un numero racional. ES % 1
B) La medida de su area es un namero irracional. ( Es ‘-)

C) La medida del perimetro de la circunferencia inscrita es un niumero racional. (ES 1")
La medida del area de la circunferencia circunscrita es un nimero irracional.

Ao ¥ = T{EV'= T o\ rmional

13. Si g es un numero racional y q° es un numero irracional, entonces écual de las
siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A) 9 es un nimero irracional.

N

o}
B) 9 es un ntimero real.
q
C) | es un namero irracional. [v\r) At q, =0
o}
D) 3 9 es un nimero real.
q

3

guna de las afirmaciones es siempre verdadera.

® Ni

2
14. La altura de un tridngulo equilatero de lado a es %/5 y su area es azx/g, écuadl de las

siguientes afirmaciones es verdadera?

A) Si a =3, laalturay el area del triangulo son numeros racionales. 2
Si a = 3, el 4rea del tridngulo es un nimero racional. AA = ("\I 9 ) 6 =(ﬁ) ﬁ
C) Si a = 27, la altura es un néimero irracional. -_— :

D) Si el area es un numero irracional, entonces a es multiplo de 4. 4

n

£lv .:l




15. ¢Cudl de las siguientes proposiciones es verdadera?

A) El nimero Jr? es racional. F
B) El nimero 3/-0,064 es irracional. F (/N .._2_

)
C) El numero 0,27 es racional. F en 3\5§(
(o]
El nimero 3/0,1 es irracional. Vv )5

)0'=s_‘_
I

16. El numero 45 puede ser escrito de la siguiente forma:
Ko - 22 +K, -2*+K, - 22+K, - 22+K, - 2" +K, - 2°
en la cual las constantes Ki, 0 < i < 5, asumen solamente uno de los valores; 0 0 1.
Segun estas condiciones, écudl de las siguientes igualdades es correcta?

d S
p) K= HE= | 40242 +2 +2042
B) Ks
C) Ka

® «:

I
== OO

v k=0 k|‘=o
ko" k=4 Ky=L ks’l

17. Sabiendo que m y n son dos nimeros reales positivos menor que 1, que m es menor
gue n, entonces se puede afirmar correctamente que en la recta numérica el resultado

de la multiplicacién m - n se ubica
0 ¢ min<&

a la izquierda de m. . -
entremyn. CU'“SIM F‘ﬂ""P" M-‘-’-.\, 3“"!2'
C) entreny 1. %
D) ala derecha de 1.

18. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) El ndmero real J2 se puede representar mediante la forma E, en que a y b son

enteros.

En el conjunto de los niUmeros enteros no nulos, 1 es el menor de ellos.
El ndmero real x = 0,031313131... es un nimero racional.

El cuadrado de cualquier niumero real es un nimero racional.

Y
~—’

S
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’)"’olob' 990 ™



7 — 2410

19. Si se eleva al cubo la expresion ~~——=—"—— se obtiene como resultado,

5 - 5
Cone  3-200 = ({6-12) | onfonas
6 un nl:Jmero irracional n_e_gativo.
uh nimero racional no entero. | (6-2) _ $-& -\

D) un numero irracional positivo.
-7 G-

20. Seanr = x+2 y s=x+ V2 . Los nimeros r y S son racionales, si:

(1) x es un numero irracional negativo.

(2) x es el inverso aditivo de /2 . (i) é-“su/s‘qg,‘u . Cd"\ X :-\l;
EB Eg; :: :g:g (2) Su/‘\uv:tl ‘ S 7(.= _&

) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional

= - A=0
n=-2 )’

RESPUESTAS
1 B 6. C 11. B 16. D
2 C 7. E 12. D 17. A
3 E 8. B 13. E 18. C
4 D 9. E 14. B 19. B
5 E 10. A 15. D 20. B






